

सुरौट में देहात ब्लॉक कांग्रेस कमेटी की बैठक आज

हिंडौन सिटी । हिंडौन देहात ब्लॉक कांग्रेस कमेटी की बैठक 22 दिसम्बर को सुरौट तहसील मुख्यालय पर स्थित डॉ प्रभु दयाल सिंघल की बगीची में आयोजित होगी। देहात ब्लॉक कांग्रेस के पूर्व प्रवक्ता प्रमोद तिवारी ने बताया कि सुबह 11 बजे शुरू होने वाली बैठक में क्षेत्रीय विधायक अनीता जाटव मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगी तथा अध्यक्षता देहात ब्लॉक कांग्रेस के नव नियुक्त अध्यक्ष योगेंद्र मावई करेंगे। बैठक में करौली जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष शिवराज मीणा विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे। बैठक में पार्टी की संगठनात्मक गतिविधियों सहित कई बिंदुओं पर चर्चा की जाएगी। बैठक में हिंडौन विधानसभा क्षेत्र के नव नियुक्त ब्लॉक अध्यक्षों का भी सम्मान किया जाएगा। बैठक में हिंडौन क्षेत्र के सभी पार्टी कार्यकर्ताओं एवं जनप्रतिनिधियों को आमंत्रित किया गया है।

इस अवसर पर एएसोसिएशन हिंडौन के अधिवक्ता पूर्व अध्यक्ष कृष्णमोहन शर्मा, पूर्व महासचिव प्रत्येक गोपाल, पूर्व अपर लोक अभियोजक जितेंद्र, वीरेंद्र, रमाकांत जमा, कृष्णपुरी शर्मा, जितेंद्र, राधेन्द्र, महेश, हुकूम, राजीव शर्मा, आदि उपस्थित रहे।

पौष बडे का आयोजन

गंगापुर सिटी, (निसं)। मां इंद्रगढ सेवा समिति की मीटिंग पुरानी अनाम मंडी में रखी गई। बैठक की अध्यक्षता जगदीश प्रसाद गुप्ता ने की। समिति के संयोजक राकेश कुमार गर्ग ने बताया कि बैठक में जागरण एवं पौष बडे पर विचार किया गया।

बैठक में सर्वसहमति से निर्णय लिया गया कि 31 दिसम्बर को रात्रि इंद्रगढ भवन पर जागरण एवं 1 जनवरी 2025 को पौष बडे इंद्रगढ भवन पर किए जायेंगे। बैठक में बस द्वारा इंद्रगढ भवन जाने का निर्णय लिया गया जिसका शुल्क 300 रूपए रखा गया है। बस पुरानी अनाम मंडी श्री सीताराम जी के मंदिर से 31 दिसम्बर को दोपहर 2 बजे इंद्रगढ भवन के लिए रवाना होगी। जागरण व पौष बडे का संयोजक रामवतार गुप्ता को बनाया गया। बैठक में पुरुषोत्तम टेल्लन, संजय मेठी, बाबू साली, राधेश्याम द्वांसपेट्टी, गोपाल मल्लिक, अशोक कुमार गुप्ता, वेद प्रकाश मंगल, अजय गुप्ता, दीपक गुप्ता, अबली फोटोग्राफर आदि सदस्य उपस्थित थे।

दो दिवसीय कार्यशाला प्रारंभ

भरतपुर (निसं)। समृद्ध भारत अभियान द्वारा समावेशी जिला विकास मॉडल तैयार करने के लिए राष्ट्रीय सरसो अनुसंधान केन्द्र में दो दिवसीय कार्यशाला शनिवार को प्रारंभ हुई। कार्यशाला में देश के विभिन्न भागों से आये विषय विशेषज्ञ, वैज्ञानिक, चिंतक एवं विचारक भाग ले रहे हैं।

कार्यशाला के उद्घाटन सत्र में मुख्य अतिथि राष्ट्रीय रवर बोर्ड के चेयरमैन डॉ सावर धनानिया, विशिष्ट अतिथि के रूप में भारतीय प्रशासनिक सेवा के पूर्व अधिकारी वेद प्रकाश एवं नरेन्द्र सिंह परमार उपस्थित थे। अध्यक्षता समृद्ध भारत अभियान के निदेशक सीताराम गुप्ता ने की। उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि राष्ट्रीय रवर बोर्ड के चेयरमैन डॉ सावर धनानिया ने कहा कि खेती में निरंतर रासायनिक खादों व कीटनाशकों का उपयोग करने से कृषि उत्पाद इन्हें जहरीले हो गये हैं कि इनके सेवन से मानव शरीर पर अनेक प्रतिकूल

आरक्षण उप वर्गीकरण को लेकर डी.एस.सी. समाज प्रदेश स्तरीय बैठक आज

गंगापुर सिटी, (निसं)। आरक्षण उप वर्गीकरण को लेकर राजस्थान में लगातार डीएससी समाज द्वारा आंदोलन किया जा रहा है। डीएससी समाज द्वारा प्रदर्शन, धरने और ज्ञापन के माध्यम से राज्य सरकार को कई बार अवगत कराते हुए आरक्षण उप वर्गीकरण को लागू किए जाने की मांग की गई है, परंतु राज्य सरकार की ओर से कोई सकारात्मक कार्रवाई नहीं की। ऐसे में डीएससी समाज लगातार युवाओं के भविष्य को लेकर चिंतित है।

इस संबंध में वाल्मीकि समाज की बैठक आयोजित की गई जिसमें कई बिंदुओं पर चर्चा की गई। वाल्मीकि समाज के युवा नेता और पूर्व मनोनीत पार्षद सतीश धामोनिया ने बताया कि डीएससी समाज राजस्थान अपने हितों के लिए, आंदोलन की विस्तृत रूपरेखा तैयार करने की योजना बना रहा है। इसी के संदर्भ में 22 दिसंबर को प्रातः 11 बजे पिकेसिटी प्रेस क्लब में एक प्रदेश स्तरीय बैठक का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें आगामी रणनीति पर विचार विमर्श किया जाएगा।



गंगापुर सिटी प्रदेश स्तरीय बैठक में भाग लेने जाते हरिजन समाज के लोग।

इस बैठक में भरतपुर संभाग के भरतपुर, गंगापुर सिटी, करौली, सवाई माधोपुर, सीलपुर, डोंग से भी डीएससी समाज के सैकड़ों लोग शिरकत करेंगे। उन्होंने बताया कि राजस्थान सरकार द्वारा जल्द से जल्द उप वर्गीकरण का लागू नहीं किया गया तो प्रदेश में डीएससी समाज द्वारा आंदोलन किया जाएगा। वाल्मीकि

समाज के जितेंद्र वाल्मीकि ने बताया कि इसी कड़ी में भरतपुर संभाग द्वारा 17 नवंबर को गंगापुर सिटी में आरक्षण उप वर्गीकरण को लेकर एक जन चेतना का कार्यक्रम आयोजित किया गया था। इसके बाद कोटा और महारौली हुई थी। उन्होंने बताया कि सुप्रीम कोर्ट द्वारा आरक्षण उप वर्गीकरण को लेकर दिए गए निर्देश

के बाद पंजाब एवं हरियाणा की राज्य सरकार द्वारा दोनों राज्यों में उप वर्गीकरण को लागू कर दिया गया है वहीं दूसरी ओर कर्नाटक, महाराष्ट्र आंध्र प्रदेश, तेलंगाना, एवं कई प्रदेश लागू करने की तैयारी में है, लेकिन राजस्थान में ऐसा होता नहीं दिख रहा है, ऐसे में आंदोलन ही एकमात्र रास्ता है।

‘ध्यान योग से मन को शांति मिलती है’

गंगापुर सिटी । प्रथम विश्व ध्यान दिवस के अवसर पर शहर स्थित जॉर्जिड धर्मशाला में आध्यात्मिक गुरु रविशंकर की विश्व प्रसिद्ध संस्था डॉ आर्ट ऑफ लिविंग का पांच दिवसीय हैप्पीनेस शिविर आयोजित किया गया है। शनिवार 21 दिसम्बर को सुबह 8 से 9 तक विश्व ध्यान दिवस मनाया गया। सभी आए हुए प्रतिभागियों ने एवं शहर वासियों ने इस सत्र का लाभ उठाया एवं लाभान्वित हुए जयपुर से आये आर्ट ऑफ लिविंग के पूर्व प्रदेश प्रभारी व वरिष्ठ प्रशिक्षक राजेश पाराशर योग, प्राणायाम, सुदर्शन क्रिया व अन्य गतिविधियों के माध्यम से जीवन में प्रेम आनंद और खुशहाली कायम रखने के आसान गुर सिखा रहे हैं। उन्होंने बताया सुदर्शन क्रिया शास्त्रों को लयबद्ध लेने की एक प्रक्रिया है जिसका रोजाना 15-20 मिनट का अभ्यास सहज ही पूरे दिनभर मन को शांत, ध्यानस्थ (फोकसड) ऊर्जावान, उत्साहित व आनंदित रखता है। सामाजिक कार्यकर्ता अंजना रावत ने बताया कि शिविर में आए हुए सभी प्रतिभागियों ने अपने-अपने अनुभव साझा किये। शिविर की प्रतिभागी मॉनिका ने

बताया कि अब तनाव नहीं रहता पढाई में मन आसानी से फोकस हो जाता है। व्यवसायी दामोदर खंडेलवाल ने बताया कि दिन भर ऊर्जा बनी रहती है, अधिक आत्मियता के साथ सभी से व्यवहार कर पाता हूँ। व्याख्याता डॉ रजनीश ने बताया जीवन का सही मायनों में अर्थ समझ में आने लगा है। गृहणी अनीता का कहना है अब ज्यादा अपनेपन के साथ परिजनों की सेवा कर पा रही हूँ, मन खुश रहती है, अब थकान भी नहीं होती हूँ। पूजा हलदिया ने कहा पहले मैं यह काम करूंगी मैं यह करूंगी के चक्कर में रहती थी लेकिन जब से शिविर जोड़ने किया है तब से अब सब अपने से लगते हैं, पूरा दिन फुल एनर्जेटिक रहता है। शिविर के आयोजक डॉ राजेंद्र शास्त्री, महेंद्र शर्मा, हनुमान अग्रवाल, शिवम जॉर्जिड, राजेंद्र शोभा व सुधीर रावत ने बताया कि यह पिछले चार महीनों में हमारा यह पांचवा आयोजन है अभी तक शहर के 250 से अधिक युवा, महिला, व्यवसायी इन शिविरों का लाभ ले चुके हैं। आशातीत परिणामों के चलते हर महीने शिविर के आयोजन हेतु हम कृत संकल्पित हैं।

कथा के शुभारम्भ पर निकाली कलश यात्रा

भरतपुर, (निसं)। राजेन्द्र नगर पश्चिम स्थित हनुमान जी मंदिर पर भागवत कथा के प्रारंभ के लिए भागवत प्रेमी महिलाएँ पीली साड़ी में सजधज कर कलश लेकर राजेन्द्र नगर के विभिन्न चौगहों से भजन कौतिल नाच गान करती हुई निकलीं। कलश यात्रा का भक्तों द्वारा द्वार-द्वार पर पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। भागवत की व्यास गद्दी को कथावाचक मुकेश चन्द शास्त्री सम्भाल रहे हैं। कथा के परीक्षक का दायित्व आरके गुप्ता व उनकी धर्मपत्नी अशा गुप्ता निभा रहे हैं। कथा में व्यास मुकेश चन्द शास्त्री ने भागवत के महात्म्य का वर्णन करते हुए सुखदेव जी जन्म के प्रसंग का बड़े ही रोचक ढंग से किया। जिसे सुनकर भक्तगण भावविभोर हो गये। कलश यात्रा में शामिल महिलाओं को पटक पढ़नाकर नैमी चंद शर्मा कार्यकारी अध्यक्ष ने सम्मान किया। भागवत कथा कलश यात्रा में श्री ब्राह्मण सभा भरतपुर के पूर्व जिलाध्यक्ष व वरिष्ठ समाज सेवी कौशलेश शर्मा, सेवानिवृत्त उपनिदेशक समाज कल्याण व कार्यकारी अध्यक्ष नैमी चंद शर्मा, बृजमोहन गौतम आदि गणमान्य पुरुष महिलाएँ उपस्थित रहे।

धूमधाम के साथ निकलेगी कलश यात्रा, बाजार रहेंगे बंद

करौली । करौली जिला मुख्यालय पर आगामी 24 दिसंबर को आयोजित होने वाली हिंदू स्वाभिमान यात्रा कि तैयारी के लेकर व्यापारिक संगठनों कि बैठक आयोजित हुई जिसमें सर्वसम्मति से करौली शहर के बाजार बंद रखने का निर्णय लिया गया। करौली शहर के मदन मोहन जी महाराज के मंदिर में 17 से 23 दिसंबर तक हिंदू स्वाभिमान यात्रा को लेकर संगीतमय श्रीमद् भागवत सप्ताह कथा ज्ञान यज्ञ का आयोजन किया जा रहा है जिसकी तैयारी को लेकर शनिवार को करौली शहर कि अनाज मंडी स्थित अठावाल समाज सदन में व्यापारिक संगठनों कि बैठक आयोजित हुई जिसमें सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि कलश यात्रा 24 दिसंबर मंगलवार को माधुर स्टेडियम से शुरू होकर प्रमुख मार्गों से होकर गुजरेगी इस दौरान करौली शहर के सभी व्यापारिक प्रतिष्ठान पूरी तरह से बंद रहेंगे और शोभा यात्रा में बंद-चक्कर लोग भाग लेंगे शोभायात्रा का शहर के विभिन्न तिराहे, चौराहे और प्रमुख मार्गों में पुष्प

नववर्ष मिलन समारोह आज

सुरौट, (निसं)। कांग्रेस कमेटी के कार्यकर्ता व पंचायत समिति सदस्य बुजेश भारद्वाज सुरौट ने जानकारी देते हुए बताया कि कांग्रेस के नये ब्लॉक अध्यक्षों का स्वागत एवं नव वर्ष मिलन समारोह रखा गया है। 22 दिसंबर रविवार को 11 बजे डॉक्टर प्रभु दयाल सिंघल की बगीची पर मीटिंग का आयोजन किया जाएगा जिसमें कार्यक्रम कि मुख्य अतिथि हिंडौन विधानसभा क्षेत्र कि विधायक अनीता जाटव, कांग्रेस जिला अध्यक्ष शिवराज मीणा, देहात ब्लॉक अध्यक्ष योगेंद्र मावई, रविंद्र बेनीवाल हिंडौन सिटी नगर अध्यक्ष बृज किशोर शर्मा, एजाज अहमद पथारों गें सभी कांग्रेस पदाधिकारियों, जनप्रतिनिधि, कार्यकर्ता अधिक से अधिक संख्या में मीटिंग में उपस्थित होने की अपील की है जिससे कि सभी कांग्रेस कार्यकर्ता पार्टी को मजबूत करने के लिए विचार विमर्श कर सकें। नाथ समाज जिला करौली के वरिष्ठ एवं सक्रिय कार्यकर्ता दरब सिंह योगी सुरौट ने जानकारी देते हुए बताया कि हिंडौरा गांव में शिव धर्म कोटे के सामने आई टी आई कालेज में राजस्थान नाथ समाज जिला करौली की जिला स्तरीय मीटिंग का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें अधिक से अधिक संख्या में समाज के लोग पहुंचकर मीटिंग को सफल बनायें।

सार-समाचार

श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन
गंगापुर सिटी । विजय पैलेस में सोमवार से आयोजित श्रीमद् भागवत कथा के आयोजन के लिए पांडाल तैयार कर भव्य स्वरूप दिया जा रहा है। 23 दिसंबर सोमवार से श्रीमद् भागवत कथा का वाचन राधे यी कथाकार वृंदावन वाले पंडित गोविंद भैया जी महाराज की मुखारविंदों के साथ किया जावेगा। आयोजन को लेकर शनिवार को विजय पैलेस में शाम 6 बजे आयोजन से जुड़े सभी भक्तों की एक बैठक रखी गई जिसमें तैयारी को लेकर अमली जामा पहनाया गया। आयोजन का मोतिलाल गोयल पिरोला वालों ने बताया कि पुरानी अनाज मंडी स्थित सीताराम मंदिर से सोमवार प्रातः 8 बजे 11.1 कलश के साथ विधि विधान पूजा अर्चना कर बैठ बाजा के साथ प्रमुख मार्गों से होते हुए भव्य कलश शोभायात्रा कथा स्थल विजय पैलेस पहुंचेगी। इसके लिए सभी महिलाओं को कलश कृप देकर पंजीकृत किया गया है। बैठक में घनश्याम दास बजाज, बाबूलाल पीलोदा, राधा मोहन गोयल, गिराज प्रसाद बी ओ, महेश चंद्र, प्यारिलाल गौ, दीनदयाल मच्छीपुरा, सतीश चंद्र, मन गोयल, राजकुमार गोंयका, वेद प्रकाश मंगल, भैरों लाल, मदन मोहन, नितेश गोयल, श्रीमती अनीता पंसारी, सरोज देवी, आदि सहित दर्जनों भक्त गण उपस्थित थे।

युवा छात्रावास को अन्यत्र बनवाने की मांग

करौली । भाजपा के पूर्व करौली शहर मंडल अध्यक्ष ने जिला कलेक्टर एवं विधायक को ज्ञापन सौंपकर त्रिकोणचंद्र माधुर स्टेडियम में बन रहे युवा छात्रावास को अनिर्धर बनवाने की मांग की है। भाजपा करौली शहर मंडल के पूर्व अध्यक्ष सुरेश शुक्ला ने करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर को ज्ञापन पेश कर बताया कि करौली शहर के सबसे नजदीक मात्र एक ही खेल मैदान है जिसमें आदि इन खेलकूदों का आयोजन होता रहता है एवं प्रातः एवं सायंकाल शहर के हवालत युवा, बुजुर्ग एवं महिलाएं ध्वनि होते हैं अगर यहां पर युवा छात्रावास बनता है तो शहर वासियों के लिए काफी परेशानी का सामना करना पड़ेगा और छात्रावास होने कि वजह से यहां पर न्यूसंस क्रिएट होने की भी पूर्ण संभावना रहेगी उन्होंने बताया कि इसी स्टेडियम में 15 अप्रैल एवं 26 जनवरी के राज्य स्तरीय कार्यक्रमों का आयोजन भी होता है अगर इस स्टेडियम में छात्रावास बनता है तो इसी प्रकार के अनेकों सामाजिक कार्यक्रमों के आयोजन के लिए अन्य कोई मैदान एवं स्थान नहीं है शहर कि समस्त छात्राएं भी इसी स्टेडियम में खेलें के अभ्यास हेतु यहीं पर आती है उन्होंने पत्र के माध्यम से इस छात्रावास को कहीं दूसरी जगह बनवाने कि मांग की है इस मामले को गंभीरता से लेते हुए करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर ने जिला कलेक्टर को इस त्रिकोणचंद्र माधुर स्टेडियम में बन रहे युवा छात्रावास को खेल संकुल करौली में बनवाने की कार्यवाही करवाने के निदेश दिए हैं।

भामाशाह द्वारा गर्म कपड़ों का वितरण

करौली, (निसं)। गरीब और अरहाय विद्यार्थी जो सर्दी की शुरुआत से ही बिना गर्म कपड़े पहने विद्यालय आ रहे थे विद्यालय में गर्म वस्त्र वितरण कार्य किया । विद्यालय के प्रधानाचार्य शिवचरण मीणा एवं उप प्राचार्य श्रीमती सीमा गुर्जर ने बताया कि स्थानीय विद्यालय के अध्यापक मलेश मीणा, धारा सिंह मीणा, हेमेश शर्मा, नीरम मीना, जैनुल आबेदीन व सागर सिंह मीणा के द्वारा विद्यालय के ऐसे छात्र-छात्राओं को जिनके माता-पिता नहीं है पिता नहीं है या दोनों हैं लेकिन घर में लाईलाज बीमारी के चलते अत्यंत गरीब है। इस प्रकार के चिन्तित 38 छात्र-छात्राये जो स्थानीय विद्यालय में अध्यनरत है को गर्म जर्सी, टोपा सहित वितरण कार्य किया है। इस दौरान विद्यार्थियों के चेहरों पर प्रसन्नता स्पष्ट रूप से प्रकट हो रही थी। उक्त जर्सी वितरण कार्य में महिला शिक्षक श्रीमती सुमन जंगम, रामानी मिश्रा, विमला मीणा, मंजू मीणा, अंजना मीना, आशा मुद्गल तथा पुरुष शिक्षक ओम प्रकाश गुप्ता एवं अन्य का प्रेरणात्मक सहयोग रहा।

जिकड़ी दंगल का आयोजन

सुरौट, (निसं)। पूर्व प्रधान मंत्री भारत रत्न सम्मानित चौधरी चरण सिंह जी की जयन्ती समारोह 23 दिसम्बर किया पोस्टर विमोचन उप तहसील शेरपुर में पूर्व प्रधान मंत्री भारत रत्न सम्मानित चौधरी चरण सिंह जी की 122 वीं जयन्ती 23 दिसम्बर को विशाल जिकड़ी समारोह चरण सिंह पार्क में आयोजित होगा. टाामीणी ने पोस्टर विमोचन किया. जिसमें मुख्य अतिथि करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर एवं जाट समाज 84 गाव के पधाधिकारी होंगे. इस दौरान बाबुसिंह पूर्व सरपंच, राम प्रकाश, रामाधार पटेल, योगेंद्र डाग्रु, मुमतेश शर्मा, निहाल, सतीश, सुराज मोर्य, हरेंद्र आदि रहे।

6 फुट लम्बा अजगर आने से मचा हडकम्प

भुसावर, (निसं)। नगरपालिका भुसावर अन्तर्गत आने वाले सीर का नगला में एक जने के पशुचारे में 6 फुट लम्बा अजगर निकल आने से हडकम्प मच गया जिसे रैख्यू कर जंगल में छोडा गया। स्नैक कैचर कब्जा भुसावर निवासी अखलेखा टेलर ने बताया कि नगला सीर निवासी सीया के यहां पशुचारे में एक अजगर सांप निकल आने की सूचना प्राप्त हुई। जिस पर तुरन्त मौके पर पहुंचे और सुरक्षित अजगर का रैख्यू किया गया।

रेड क्रॉस सोसाइटी ने अस्पताल को कंबल किए भेंट

करौली । रेड क्रॉस सोसाइटी की ओर से चालू की गई कंबल निधि योजना के तहत अस्पताल को 40 कंबल दिए गए। रेड क्रॉस सोसाइटी शाखा करौली के संयोजक अनिल कुमार शर्मा उर्फ अजू ने बताया कि रेड क्रॉस सोसाइटी की ओर से पूरे प्रदेश भर में कंबल निधि योजना का शुभारंभ किया गया है जिसके तहत प्रदेश के सरकारी अस्पतालों में भर्ती रोगियों एवं उनके परिवार जनों को सर्दी से बचाव हेतु अस्पताल के माध्यम से कंबल दिए जाएंगे। शुक्रवार को करौली के स्वतंत्रता सेनानी शिवराज सिंह सामान्य चिकित्सालय में आयोजित एक सादा समारोह के दौरान मुख्य अतिथि करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर कि उपस्थिति में रेड क्रॉस सोसाइटी के पदाधिकारियों ने अस्पताल के प्रमुख चिकित्सा अधिकारी डॉ. रामकेश मीणा को 40 कंबल भेंट करते हुए उन्हें रोगी और रोगी के परिवार जनों को रात्रि के समय देने कि बात कही इस दौरान समिति के अध्यक्ष रिद्धि चंद्र जैन, बाईस चैयरेमन मंगल सिंह इकोकेट, बाईस चंद्र जैन संघल, अरुण कुमार सदस्य, डॉ आर एल कोली, गजानंद, उमेश बेनीवाल, करौली अस्पताल के नर्सिंग अधीक्षक अखिलेश गुप्ता, डॉ. धुवनेश

कंबल निधि योजना के तहत अस्पताल को 40 कंबल भेंट किए गए

अस्पतालों में भर्ती रोगियों एवं उनके परिवार जनों को सर्दी से बचाव हेतु अस्पताल के माध्यम से कंबल दिए

वार्षिक अधिवेशन एवं वरिष्ठ पेंशनर्स सम्मान समारोह का हुआ आयोजन

भुसावर, (निसं)। राजस्थान पेंशनर समाज उप शाखा भुसावर जिला भरतपुर का वार्षिक अधिवेशन एवं वरिष्ठ पेंशनर सम्मान समारोह हिंडौन सड़क मार्ग स्थित श्याम पैराडाइज मैरिज होम में आयोजित किया गया। जहां भरतपुर, डींग जिले के उप शाखाओं के पेंशनर शामिल हुए। पेंशनर समाज उप शाखा भुसावर के अध्यक्ष महेश चंद्र शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि वार्षिक अधिवेशन एवं वरिष्ठ पेंशनर सम्मान समारोह प्रदेश अध्यक्ष शंकर सिंह मनोहर की अध्यक्षता एवं प्रदेश वरिष्ठ उपाध्यक्ष एवं भरतपुर जिला अध्यक्ष डीरी लाल शर्मा के नेतृत्व में आयोजित किया गया।



वरिष्ठ पेंशनर सम्मान समारोह हिंडौन सड़क मार्ग स्थित श्याम पैराडाइज मैरिज होम में आयोजित किया ।

वही प्रदेश अध्यक्ष शंकर सिंह मनोहर ने कहा कि संगठन में ही शक्ति होती है हम सबको एक साथ मिलकर कार्य करना चाहिए और आपकी जो भी मांग है हम सरकार तक पहुंचाने का प्रयास करेंगे। राजस्थान पेंशनर समाज उत्साह का भुसावर के वार्षिक अधिवेशन एवं वरिष्ठ पेंशनर सम्मान समारोह में भरतपुर एवं डींग जिले की

मित्तल के द्वारा किया गया। पेंशनर समाज सम्मान समारोह एवं वार्षिक अधिवेशन में भजन संघा का कार्यक्रम में मुकेश मूसैपुर, शंभू दयाल प्रजापत एवं मुकेश नवारिया के द्वारा भजनों के माध्यम से विभिन्न संदेश दिए गए। वार्षिक अधिवेशन एवं वरिष्ठ पेंशनर

सम्मान समारोह का समापन सह भोज के साथ किया गया। इस अवसर पर पेंशनर समाज उप शाखा के पूर्व अध्यक्ष जगदीश वैद्य, उप धानेदार गजेंद्र सिंह पाण्डेय, गोविंद माधव, रवि, दिनेश वैद्य, सतीश बाबू, पुरन नवारिया कैलाश पंचोरी सहित काफी लोग मौजूद रहे।

पश्चिम मध्य रेल	
ई-निविदा सूचना-कोटा मंडल-सिविल इंजीनियरिंग	
संख्या-डब्ल्यू/623/15 दिनांक- 20.12.2024	
भारतसंघ के राष्ट्रपति के लिए एवं उनकी और से वरिष्ठ मण्डल इंजीनियर समन्वय, पश्चिम मध्य रेलवे, कोटा निम्नलिखित कार्य के लिए सूची है- निविदा आमंत्रित करते हैं। क्र.सं.01-टेंडर संख्या-204/2024, कार्य का विवरण-कोटा डिवीजन -1- प्रोविजन ऑफ आरसेरीस ओवर हेंड टैंक केपेसिटी 225000 लीटर एंड कोटा लोको कालोनी एण्ड केपेसिटी ऑफ 90000 लीटर एंड डीपवाच कालोनी इन रिपलेसमेंट ऑफ स्टील ओवर हेंड टैंक । अनुमानित लागत-1,59,15,856.58। बयाना राशि-2,29,600.00, क्र.सं.02-टेंडर संख्या-205/2024, कार्य का विवरण-कोटा डिवीजन -1- इम्पुवमेंट इन ड्रेनेज एण्ड सीवरेज सिस्टम ऑफ रेलवे स्टाफ क्वार्टर ऑफ कोटा विभाजन एपीईएन/ डब्ल्यू/कोटा एण्ड एपीईएन/ डब्ल्यू/ बांग सेक्शन। अनुमानित लागत-1,60,36,506.47, बयाना राशि-2,30,200.00, क्र.सं.03-टेंडर संख्या-206/2024, कार्य का विवरण-1. गंगापुर सिटी -1- इम्पुवमेंट टू ड्रेनेज एण्ड सीवरेज आरसेरीस ऑफ गंगापुर सिटी रेलवे कालोनी. 2. भरतपुर - इम्पुवमेंट इन ड्रेनेज एण्ड सीवरेज सिस्टम ऑफ रेलवे स्टाफ क्वार्टर ऑफ बूढासी रामपुर, पिंगोरा अंडर एरियाएण्ड/ डब्ल्यू/ भरतपुर। अनुमानित लागत-1,59,19,911.40। बयाना राशि-2,29,600.00। क्र.सं.04-टेंडर संख्या-207/2024, कार्य का विवरण-प्रोविजन ऑफ आरसेरीस ओवर हेंड टैंक केपेसिटी 225000 लीटर इन रिपलेसमेंट ऑफ स्टील ओवर हेंड टैंक एट स्टेशन ऑफ हिंडौन सिटी एण्ड प्रोविजन, स्लीपर सेटस- 50 सेटस एण्ड डब्ल्यूसीएमएससी-14 सेटस एण्ड टीएफआर-1.524 कि.मी विद 60 केजी (एसएच) रेल्वे एण्ड पीएससी 6 (एसएच) स्लीपरस इनकुलिंडिंग डीप स्कानिंग, स्लीपर सेटस- 50 सेटस एण्ड डब्ल्यूसीएमएससी-14 सेटस एण्ड टीएफआर-15.787 कि.मी। अनुमानित लागत-2,27,47,998.39, बयाना राशि-2,63,700.00, क्र.सं.10-टेंडर संख्या-213/2024, कार्य का विवरण-कोटा डिवीजन -1- इम्पुवमेंट इन ड्रेनेज आरसेरीस ऑफ आरसेरीस ओवर हेंड टैंक केपेसिटी 225000 लीटर इन रिपलेसमेंट ऑफ स्टील ओवर हेंड टैंक एट स्टेशन ऑफ हिंडौन सिटी एण्ड सीवरेज सिस्टम एट लाखेरी, रवांजना सूरंग एण्ड मोहोली। अनुमानित लागत-78,94,786.63, बयाना राशि-1,57,900.00। उपरोक्त सभी निविदाओं (क्र.सं. 01-07/टेंडर संख्या 204-210/2024) के टेंडर भरने की अंतिम तिथि एवं समय-15.30 Hrs. on Date 10.01.2025 एत एवं (क्र.सं. 08-13/टेंडर संख्या 211-216/2024) के टेंडर भरने की अंतिम तिथि एवं समय-15.30 Hrs. on Date 16.01.2025 है। पूर्ण विवरण वेबसाइट www.irps.gov.in पर उपलब्ध की गई है-निविदा में तथा वरिष्ठ मण्डल इंजीनियर समन्वय पश्चिम मध्य रेलवे, कोटा मण्डल रेल प्रबंधक कार्यालय की कार्यलेखा शाखा के नोटिस बोर्ड पर देखा जा सकता है।	
वरिष्ठ मण्डल इंजीनियर समन्वय, पश्चिम मध्य रेलवे, कोटा	
रखरुद्ध भारत अभियान, एक कदम रचरचना की ओर	